
 
 



 
 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 



 
 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

6,0

4,1 4,3
5,2

6,5
7,1

10,3

7,0

5,0
6,4 6,3 6,2

8,6

10,8

0

5

10

15

20

Total 12-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada



 
 

7,5

4,6
5,7 5,9

7,6

10,0

12,3
11,2

5,7

8,4

10,0
11,0

13,9

19,8

0

5

10

15

20

Total 12-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada

4,6

2,3 2,7
3,7

4,8

6,6

9,0

0,5 0,3 0,3 0,7 0,7 0,5 0,7

0

5

10

15

20

Total 12-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada



 
 

2,8
2,1 2,0

2,4
2,8

3,7
4,1

2,4

1,3
1,7

2,0 2,3
2,9

4,9

0

2

4

6

8

10

Total 12-17 18-24 25-34 35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada

4,8

7,1

4,4
4,0

5,0

3,9

0,5 0,5 0,6 0,5
0,8

0,4

0

2

4

6

8

10

Total Urbano Con accidente Sin accidente Total Rural Con accidente Sin accidente

%

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada 



 
 

5,7

7,1 7,1
6,7

3,9

8,7

9,7 9,6

8,5

6,6

0

2

4

6

8

10

Sin estrato, S.I. Uno Dos Tres y cuatro Cinco y seis 

%

Estrato socioeconómico 

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada 

0

2

4

6

8

10

12

14

25-34 35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

TOTAL Uno Dos Tres y cuatro Cinco y seis 



 
 

6,9

2,8

1,5
2,1

3,7

1,3

0

2

4

6

8

10

35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada 

12,1

4,6

1,61,6 1,5 1,2

0

5

10

15

20

35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada 



 
 

5,0

2,3
2,6

1,9
2,2

1,9

0

2

4

6

8

10

35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada 

6,9

2,7 2,7

1,5

2,7

1,7

0

2

4

6

8

10

35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada 



 
 



 
 

2,0
1,4

17,0

1,9 1,7 1,7

0

5

10

15

20

35-44 45-54 55-69

%

Grupos de edad

Discapacidad severa o extrema Discapacidad moderada 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 



 
 



 
 

 



 
 



 
 

 



 
 



 
 

 



 
 



 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

113,0

77,0

47,7

28,0

20,3

10,0

16,0

13,7

14,0

7,0

6,0

4,7

1,3

1,0

1,0

1,0

0 50 100 150

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Guajira, Cesar, Magdalena

Antioquia (Sin Medellín)

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Boyacá, Cundinamarca, Meta

Orinoquía-Amazonia

Tolima, Huila, Caquetá

Santanderes

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

AM Barranquilla

Litoral Pacífico

AM Cali

Caldas, Risaralda, Quindío

AM Medellín

Bogotá

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

51,7
47,0

40,7

30,7 28,7

11,0

5,0
1,0

0

20

40

60

R
ie

s
g

o

Número de habitantes



 
 

266,0

133,5

106,0

94,0

65,0

52,5

46,5

32,5

32,5

29,0

21,5

14,5

11,5

6,5

3,0

1,0

0 50 100 150 200 250 300

Litoral Pacífico

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Antioquia (sin Medellín)

Guajira, Cesar, Magdalena

Boyacá, Cundinamarca, Meta

Orinoquía-Amazonía

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Tolima, Huila, Caquetá

Santanderes

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

Caldas, Risaralda, Quindío

AM Cali

AM Medellín

AM Barranquilla

Bogotá

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

223

194
179

137

42

1
0

50

100

150

200

250

R
ie

s
g

o

Región



 
 

392

371

347

274

249

245

220

122

86

83

78

42

8

6

5

1

0 100 200 300 400

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Litoral Pacífico

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Guajira, Cesar, Magdalena

Tolima, Huila, Caquetá

Antioquia (sin Medellín)

Boyacá, Cundinamarca, Meta

Santanderes

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

Caldas, Risaralda, Quindío

Atlántico (sin B/quilla), San …

Orinoquía-Amazonía

AM Medellín

AM Cali

AM Barranquilla

Bogotá

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

1,13
1,08

1,00

0,0

0,2

0,4

0,6

0,8

1,0

1,2

Cabecera Rural Disperso Centro Poblado

R
ie

s
g

o

Área

2,0

1,6 1,5
1,3 1,2

1,0

0,0

1,0

2,0

3,0

R
ie

s
g

o

Región



 
 

7,9

7,7

6,4

6,3

6,3

6,2

5,8

5,4

4,2

4,0

4,0

3,7

3,4

3,1

2,8

1,0

0 2 4 6 8 10

Boyacá, Cundinamarca, Meta

Santanderes

AM Medellín

Caldas, Risaralda, Quindío

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

AM Barranquilla

Bogotá

Guajira, Cesar, Magdalena

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Tolima, Huila, Caquetá

Litoral Pacífico

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Antioquia (sin Medellín)

AM Cali

Orinoquía-Amazonía

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

1,30
1,22 1,21 1,19 1,17

1,04 1,02 1,00

0,0

0,4

0,8

1,2

1,6

R
ie

s
g

o

Número de habitantes

4,64 4,56 4,59

1,00

0

1

2

3

4

5

Centro Poblado Rural Disperso Cabecera Cobertura útil 

R
ie

s
g

o

Área



 
 

8,2

6,8

5,9

5,8

5,0

4,9

4,7

4,5

4,4

4,0

4,0

3,8

3,5

3,5

2,2

2,2

1,0

0 5 10

Litoral Pacífico

Santanderes

AM Barranquilla

Bogotá

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Atlántico (sin B/quilla), San …

Guajira, Cesar, Magdalena

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

Tolima, Huila, Caquetá

AM Cali

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Boyacá, Cundinamarca, Meta

AM Medellín

Caldas, Risaralda, Quindío

Antioquia (sin Medellín)

Orinoquía-Amazonía

Cobertura útil

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

5,8
4,9 4,7 4,6 4,5 4,4 4,1

1,9
1,0

0

2

4

6

8

10

R
ie

s
g

o

Número de habitantes



 
 



 
 

1,02 1,01 1,00

0,0

0,4

0,8

1,2

Centro Poblado Cabecera Rural Disperso

R
ie

s
g

o

Área

1,07
1,06

1,05
1,04

1,01
1,00

0,96

1,00

1,04

1,08

R
ie

s
g

o

Región



 
 

1,13

1,10

1,10

1,09

1,09

1,09

1,08

1,08

1,07

1,07

1,06

1,06

1,06

1,01

1,01

1,00

0,00 0,50 1,00 1,50

Litoral Pacífico

Orinoquía-Amazonía

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

AM Barranquilla

Bogotá

Guajira, Cesar, Magdalena

Caldas, Risaralda, Quindío

Santanderes

Antioquia (sin Medellín)

AM Cali

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

Tolima, Huila, Caquetá

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

AM Medellín

Boyacá, Cundinamarca, Meta

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

1,03 1,01 1,01 1,00

0,00

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

1,20

Excepción Vinculado Contributivo Subsidiado

R
ie

s
g

o

Régimen de afiliación

1,02 1,01 1,00

0,00

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

1,20

Centro Poblado Cabecera Rural Disperso

R
ie

s
g

o

Área



 
 

1,13

1,11

1,10

1,10

1,09

1,08

1,06

1,06

1,04

1,03

1,02

1,02

1,02

1,01

1,01

1,00

0,90 1,00 1,10 1,20

Litoral Pacífico

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Antioquia (sin Medellín)

Guajira, Cesar, Magdalena

AM Barranquilla

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

Tolima, Huila, Caquetá

AM Medellín

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

Caldas, Risaralda, Quindío

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Boyacá, Cundinamarca, Meta

Santanderes

Bogotá

AM Cali

Orinoquía-Amazonía

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

1,02 1,01 1,00

0,00

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

1,20

Centro Poblado Cabecera Rural Disperso

R
ie

s
g

o

Área

1,07 1,06 1,05 1,05 1,02 1,00

0,00

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

1,20

R
e

g
ió

n

Región



 
 

1,13

1,14

1,12

1,09

1,09

1,09

1,08

1,08

1,07

1,07

1,06

1,06

1,06

1,02

1,01

1,00

0,00 0,40 0,80 1,20

Litoral Pacífico

Orinoquía-Amazonía

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

AM Barranquilla

Bogotá

Guajira, Cesar, Magdalena

Caldas, Risaralda, Quindío

Santanderes

Antioquia (sin Medellín)

AM Cali

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

Tolima, Huila, Caquetá

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

AM Medellín

Boyacá, Cundinamarca, Meta

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

1,03 1,01 1,01 1,00

0,00

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

1,20

Excepción Vinculado Contributivo Subsidiado

R
ie

s
g

o

Régimen de afiliación

1,019 1,017 1,000

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

Centro Poblado Cabecera Rural Disperso

R
ie

s
g

o

Área



 
 

1,10 1,06 1,04 1,02 1,01 1,00

0,00

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

1,20

R
ie

s
g

o

Región



 
 

1,13

1,11

1,10

1,10

1,10

1,08

1,05

1,05

1,05

1,03

1,03

1,03

1,02

1,02

1,01

1,00

0,00 0,40 0,80 1,20

Litoral Pacífico

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Antioquia (sin Medellín)

Guajira, Cesar, Magdalena

AM Barranquilla

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

Tolima, Huila, Caquetá

AM Medellín

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

Caldas, Risaralda, Quindío

Cauca y Nariño (sin Litoral Pacífico)

Boyacá, Cundinamarca, Meta

Santanderes

Bogotá

AM Cali

Orinoquía-Amazonía

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

11,2

5,2

1,0

0

2

4

6

8

10

12

Rural Disperso Centro Poblado Cabecera

R
ie

s
g

o

Área

6,5

5,1

3,5
3,1

1,0

0

2

4

6

8

10

R
ie

s
g

o

Región



 
 

70,1

34,1

26,6

24,9

15,6

13,6

10,4

8,4

6,1

4,0

3,9

1,1

1,0

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

Litoral Pacífico

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Antioquia (Sin Medellín)

Guajira, Cesar, Magdalena

Tolima, Huila, Caquetá

Orinoquía-Amazonía

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

Caldas, Risaralda, Quindío

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

AM Cali

Santanderes

AM Medellín

AM Barranquilla

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

21,7 20,7

27,7

19,3

24,0

8,3

1,0

0

5

10

15

20

25

30

R
ie

s
g

o

Número de habitantes

45,7

16,3

1,0

0

20

40

60

Miseria Pobreza y NO Miseria NI pobreza NI Miseria

R
ie

s
g

o

NBI



 
 

8,0

4,4

1,0

0

2

4

6

8

10

Cabecera Centro Poblado Rural Disperso

R
ie

s
g

o

Área

2,55 2,45

1,55

1,16
1,00

0

1

2

3

R
ie

s
g

o

Región



 
 

35,2

20,2

19,0

13,2

11,2

8,2

7,5

6,5

5,7

5,2

4,3

2,5

1,0

0 10 20 30 40

AM Barranquilla

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

AM Cali

Santanderes

Caldas, Risaralda, Quindío

Guajira, Cesar, Magdalena

Tolima, Huila, Caquetá

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

Orinoquía-Amazonía

AM Medellín

Antioquia (Sin Medellín)

Litoral Pacífico

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

4,8 4,8
4,1

2,9

1,9
1,4

1,0

0

2

4

6

8

10

R
ie

s
g

o

Número de habitantes

5,8

3,7

1,0

0

2

4

6

8

10

NI pobreza NI Miseria Pobreza y no miseria Miseria

R
ie

s
g

o

Nivel de pobreza



 
 

1,5

1,3

1,0

0,0

0,4

0,8

1,2

1,6

Centro Poblado Rural Disperso Cabecera

R
ie

s
g

o

Área

3,0 2,9

2,2 2,1

1,0

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

R
ie

s
g

o

Región



 
 

3,5

3,4

3,0

2,6

2,5

1,9

1,9

1,8

1,7

1,6

1,5

1,2

1,0

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0

Tolima, Huila, Caquetá

Antioquia (Sin Medellín)

Orinoquía-Amazonía

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Litoral Pacífico

Atlántico (sin B/quilla), San 
Andrés, Bolívar Norte

Guajira, Cesar, Magdalena

AM Medellín

AM Cali

Caldas, Risaralda, Quindío

Valle (sin Cali, ni Litoral Pacífico)

AM Barranquilla

Santanderes

Riesgo

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

2,3 2,2 2,1

1,6
1,4 1,3

1,0

0

1

2

3

R
ie

s
g

o

Número de habitantes



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

61,5

10,6

1,8

10,3

0,1

15,6

0 20 40 60 80

Enfermedad física No obstétrica

Enfermedad física o malestar obstétrico

Problema mental, emocional,  de los 
nervios o de comportamiento

Lesión por accidente o violencia

Estética

Atención parto, puerperio o del recién 
nacido

%

C
a
u

s
a
 h

o
s
p

it
a
li
z
a
c
ió

n

707.297

60.633
22.208 7.500 2.878 4.483 0 0 0 367 0 22

0

100.000

200.000

300.000

400.000

500.000

600.000

700.000

800.000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

número de accidentes en el año



 
 

35 46 



 
 

1,00

1,25

1,55

1,83

2,23

2,68

2,70

4,48

0 1 2 3 4 5

Bus, buseta, colectivo urbano

A pie

Transporte de la empresa

Bicicleta

Vehículo articulado

Taxi

Automóvil de uso particular

Moto

%

M
e
d

io
 d

e
 t

ra
n

s
p

o
rt

e

-160

-120

-80

-40

0

40

Cero Uno Dos Tres Cuatro Cinco y seis

%

Estrato socioeconómico



 
 

0 20 40 60 80

Moretones, dolores o tensión en 
músculos

Cortadas, raspaduras, quemaduras o 
heridas abiertas en la piel

Fracturas, huesos rotos o dislocados

Daños en los órganos internos o 
sangrado interno

Lesión de la cabeza o pérdida del 
conocimiento

Pérdida temporal o definitiva de la 
función de un órgano

%

T
ip

o
 d

e
 l
e

s
ió

n

79,6
75,8

72,2 70,7

50,1

17,5

68,9
60,8 58,4

54,1

28,7

18,5

0

20

40

60

80

100

Cero Uno Dos Tres Cuatro Cinco y seis

%

Estrato socioeconómico

Moretones, dolores o tensión en músculos

Cortadas, raspaduras, quemaduras o herifas abiertas en la piel



 
 

16,6
15,3

16,4 16,5

12,0

8,17,7

10,5
9,8

8,4
9,5

10,3

0

5

10

15

20

Cero Uno Dos Tres Cuatro Cinco y seis

%

Estrato socioeconómico

Fracturas, huesos rotos o dislocados

Lesión de la cabeza o pérdida del conocimiento

0,4

1,8

2,2

2,7

0,0 0,0
0,2

1,2

2,1

3,1

0,0 0,0
0

1

2

3

4

Cero Uno Dos Tres Cuatro Cinco y seis

%

Estrato socioeconómico

Daños en los órganos internos o sangrado interno

Pérdida temporal o definitiva de la función de un órgano



 
 

0

10

20

30

40

Trasladándose 
desde o hacia el 
trabajo/ estudio

Trabajando Haciendo 
diligencias 

personales o 
familiares

En recreación o 
descanso

%

Razón por la que se encontraba en la calle



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

70

77

68

67

74

75

82

74

78

69

77

82

62

58

78

75

30

23

32

33

26

25

18

26

22

31

23

18

38

42

22

25

0% 50% 100%

Guajira, Cesar, Magdalena

A.M Barranquilla

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Santanderes

Boyacá, Cmarca, Meta

A.M Medellín

Antioquia sin A.M Medellín

Caldas, Risaralda, Quindío

Tolima, Huila, Caquetá

A.M Cali

Valle sin A.M Cali ni Litoral

Cauca y Nariño sin Litoral

Litoral Pacífico

Bogotá

Orinoquía y Amazonía

S
u

b
-r

e
g

ió
n

Buena Mala



 
 

0

2

4

6

Hombre Mujer

%

Sexo



 
 

0 2 4 6 8

Cauca y Nariño sin Litoral

Litoral Pacífico

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

A.M Medellín

A.M Cali

Orinoquía y Amazonía

Bogotá

Guajira, Cesar, Magdalena

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Tolima, Huila, Caquetá

Boyacá, Cmarca, Meta

Antioquia sin A.M Medellín

Caldas, Risaralda, Quindío

A.M Barranquilla

Valle sin A.M Cali ni Litoral

Santanderes

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 2 4 6

Indígena

Raizal del Archipiélago

Negro, Mulato (afrodescendiente)

Ninguno de los anteriores

Gitano

%

E
tn

ia

0 2 4 6 8 10

Pacífica

Bogotá

Central

Orinoquía y Amazonía

Atlántica

Oriental

%

R
e

g
ió

n



 
 

0 5 10 15

Cauca y Nariño sin Litoral

A.M Cali

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Caldas, Risaralda, Quindío

Bogotá

Antioquia sin A.M Medellín

A.M Medellín

Orinoquía y Amazonía

Tolima, Huila, Caquetá

Boyacá, Cmarca, Meta

Litoral Pacífico

Guajira, Cesar, Magdalena

Valle sin A.M Cali ni Litoral

A.M Barranquilla

Santanderes

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0

10

20

30

40

Hombre Mujer

%

Sexo

0

10

20

30

40

Miseria Pobreza No NBI

%

Nivel de pobreza



 
 

0

10

20

30

40

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Área 

0 10 20 30 40

Central

Oriental

Bogotá

Pacífica

Orinoquía y Amazonía

Atlántica

%

R
e

g
ió

n
 



 
 

0 10 20 30 40

Antioquia sin A.M Medellín

Santanderes

A.M Medellín

Litoral Pacífico

Caldas, Risaralda, Quindío

Boyacá, Cmarca, Meta

Valle sin A.M Cali ni Litoral

Bogotá

Cauca y Nariño sin Litoral

Tolima, Huila, Caquetá

A.M Cali

Orinoquía y Amazonía

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Guajira, Cesar, Magdalena

A.M Barranquilla

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 20 40 60

Palenquero

Negro, Mulato

Indígena

Ninguno de los anteriores

Gitano

Raizal del Archipiélago

%

E
tn

ia

0

10

20

30

40

Hombre Mujer

%

Sexo



 
 

0

10

20

30

40

Ninguna Primaria Secundaria Superior

%

Nivel eduactivo

0

20

40

60

Miseria Pobreza No NBI

%

Nivel de pobreza



 
 

0

20

40

60

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Área 

0 10 20 30 40

Orinoquía y Amazonía

Oriental

Pacífica

Atlántica

Bogotá

Central

%

R
e

g
ió

n



 
 

0 20 40 60

Cauca y Nariño sin Litoral

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Boyacá, Cmarca, Meta

Litoral Pacífico

Tolima, Huila, Caquetá

Caldas, Risaralda, Quindío

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Bogotá

Guajira, Cesar, Magdalena

Antioquia sin A.M Medellín

Santanderes

A.M Medellín

Orinoquía y Amazonía

A.M Barranquilla

A.M Cali

Valle sin A.M Cali ni Litoral

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 20 40 60

Incapacitado

Oficios del hogar

Otra actividad

Trabajando

Buscando trabajo

Estudiando

%

A
c

ti
v

id
a

d
 d

e
s

e
m

p
e

ñ
a

d
a

0

20

40

60

Hombre Mujer

%

Sexo



 
 

0 20 40 60

Valle sin A.M Cali ni Litoral

Orinoquía y Amazonía

Caldas, Risaralda, Quindío

A.M Barranquilla

Boyacá, Cmarca, Meta

Bogotá

A.M Medellín

Antioquia sin A.M Medellín

Guajira, Cesar, Magdalena

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Santanderes

A.M Cali

Tolima, Huila, Caquetá

Cauca y Nariño sin Litoral

Litoral Pacífico

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 50 100

Médico

Dentista, odontólogo o higienista oral

Farmaceuta o personal de droguería

Enfermera u otro profesional de salud

Amigo, familiar, vecino o conocido

Acupunturista, bioenergético, naturista o 
similar

Curandero, tegua, brujo o empírico

%

P
e

rs
o

n
a

 a
 q

u
ie

n
 c

o
n

s
u

lt
ó

Mujer

Hombre

0 50 100

Médico

Dentista, odontólogo o higienista oral

Enfermera u otro profesional de salud

Amigo, familiar, vecino o conocido

Farmaceuta o personal de droguería

Curandero, tegua, brujo o empírico

Acupunturista, bioenergético, naturista o 
similar

%

P
e

rs
o

n
a

 a
 q

u
ie

n
 c

o
n

s
u

lt
ó

No NBI

Pobreza

Miseria



 
 

0

20

40

60

80

100

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Área 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Atlántica

Oriental

Central

Pacífica

Bogotá

Orinoquía y Amazonía

R
e

g
ió

n

Otro Profesional



 
 



 
 

0 50 100

Boyacá, Cmarca, Meta

Santanderes

A.M Medellín

Bogotá

A.M Cali

Orinoquía y Amazonía

Valle sin A.M Cali ni Litoral

A.M Barranquilla

Caldas, Risaralda, Quindío

Cauca y Nariño sin Litoral

Antioquia sin A.M Medellín

Guajira, Cesar, Magdalena

Tolima, Huila, Caquetá

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Litoral Pacífico

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0

20

40

60

80

100

Hombre Mujer

%

Sexo

0 20 40 60 80 100

Superior

Ninguna

Primaria

Secundaria

%

N
iv

e
l e

d
u

c
a

ti
v

o



 
 

0

20

40

60

80

100

Miseria Pobreza No pobre

%

Nivel de pobreza

0

20

40

60

80

100

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Área 



 
 



 
 

0 20 40 60 80 100

Pacífica

Bogotá

Oriental

Central

Atlántica

%

R
e

g
ió

n



 
 

0 50 100

Valle sin A.M Cali ni Litoral

A.M Barranquilla

A.M Cali

Bogotá

Litoral Pacífico

Santanderes

Orinoquía y Amazonía

Antioquia sin A.M Medellín

Caldas, Risaralda, Quindío

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Boyacá, Cmarca, Meta

A.M Medellín

Tolima, Huila, Caquetá

Guajira, Cesar, Magdalena

Cauca y Nariño sin Litoral

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

%

S
u

b
-r

e
g

iò
n



 
 

0 20 40 60 80 100

Incapacitado permanentemente para 
trabajar

Oficios del hogar

Trabajando

Otra actividad (rentista, pensionado)

Estudiando

Buscando trabajo

%

A
c

ti
v

id
a

d
 d

e
s

e
m

p
e

ñ
a

d
a

0

20

40

60

80

100

Hombre Mujer

%

Sexo



 
 

0 20 40 60 80 100

Ninguna

Primaria

Secundaria

Superior

%

N
iv

e
l e

d
u

c
a

ti
v

o

0

20

40

60

80

100

Miseria Pobreza No pobre

%

Nivel de pobreza



 
 

0 20 40 60 80 100

Bogotá

Central

Orinoquía y Amazonía

Oriental

Atlántica

Pacífica

%

R
e

g
ió

n
 



 
 

0 50 100

Boyacá, Cmarca, Meta

A.M Medellín

Antioquia sin A.M Medellín

Litoral Pacífico

Bogotá

Caldas, Risaralda, Quindío

Tolima, Huila, Caquetá

Orinoquía y Amazonía

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

A.M Cali

Cauca y Nariño sin Litoral

Guajira, Cesar, Magdalena

Santanderes

A.M Barranquilla

Valle sin A.M Cali ni Litoral

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 30 60 90 120

Gitano

Raizal del Archipiélago

Indígena

Ninguno de los anteriores

Negro, Mulato 
(afrodescendiente)

%

E
tn

ia



 
 

0 50 100

Hospital o clínica del gobierno

Centro o puesto de salud del gobierno

Hospital o clínica privada

Centro de atención de una EPS/ ARS 
(ISS, CAMI, CADIS)

Consultorio o médico particular

En una droguería

Sitio de curandero, tegua o similar

En el hogar

%

L
u

g
a

r 
d

o
n

d
e

 c
o

n
s

u
lt

ó

Superior

Secundaria

Primaria

Ninguna



 
 

47

55

62

8

20
10

18

4

5

21
12

12

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Cabecera Centro poblado Rural disperso

Área

Sitio de curandero, tegua o 

similar

Sitio 

acupunturista, bioenergético, n

aturista o similar

En una droguería

En el trabajo, estudio  u otro 

espacio

En el hogar

Consultorio o médico particular

Centro de atención de una 

EPS/ARS (ISS, CAMI, CADIS)

Hospital o clínica privada

Centro o puesto de salud del 

gobierno

Hospital, o clínica del gobierno



 
 

40

47

57

46

50

68

10

11

5

12

12

5

27

18

8

14

11

5

13

19

22

23

22

12

0% 50% 100%

Atlántica

Oriental

Central

Pacífica

Bogotá

Orinoquía y Amazonía
R

e
g

ió
n

Hospital, o clínica del 
gobierno

Centro o puesto de salud del 
gobierno

Hospital o clínica privada

Centro de atención de una 
EPS/ARS 
(ISS, CAMI, CADIS)

Consultorio o médico 
particular

En el hogar

En el trabajo, estudio  u otro 
espacio

En una droguería



 
 

56

25

80

52

47

8

75

3

23

16

0% 50% 100%

Indígena

Gitano

Raizal del archipiélago

Negro, mulato (afro 
descendiente)

Ninguno de los anteriores
E

tn
ia

Hospital, o clínica del 
gobierno

Centro o puesto de salud del 
gobierno

Hospital o clínica privada

Centro de atención de una 
EPS/ARS 
(ISS, CAMI, CADIS)

Consultorio o médico 
particular

En el hogar

En el trabajo, estudio  u otro 
espacio

En una droguería



 
 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Hombre Mujer

Sexo

No sabe

No

Si

0

20

40

60

Miseria Pobreza No pobre

%

Nivel de pobreza



 
 

0

20

40

60

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Àrea 

0

20

40

60

Orinoquía 
y 

Amazonía

Central Pacífica Oriental Bogotá Atlántica

%

Región 



 
 

0 20 40 60

Orinoquía y Amazonía

Caldas, Risaralda, Quindío

A.M Cali

Antioquia sin A.M Medellín

Valle sin A.M Cali ni Litoral

Boyacá, Cmarca, Meta

A.M Medellín

Tolima, Huila, Caquetá

Cauca y Nariño sin Litoral

Bogotá

Guajira, Cesar, Magdalena

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

A.M Barranquilla

Santanderes

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Litoral Pacífico

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 10 20 30 40

Estudiando

Incapacitado permanentemente 

Otra actividad 

Oficios del hogar

Buscando trabajo

Trabajando

%

A
c

ti
v

id
a

d
 d

e
s

e
m

p
e

ñ
a

d
a



 
 

0 20 40 60

Dentista, odontólogo o higienista oral

A nadie

Médico

Amigo, familiar, vecino o conocido

Farmaceuta o personal de droguería

Enfermera u otro personal de salud

Curandero, tegua, brujo o empírico

Médico alternativo: 
acupunturista, bioenergético

%

P
e

rs
o

n
a

 a
 q

u
ie

n
 c

o
n

s
u

lt
ó

Mujer

Hombre



 
 

0 20 40 60 80

A nadie

Dentista, odontólogo o 
hiegienista oral

Médico

Amigo, familiar, vecino o 
conocido

%

P
e

rs
o

n
a

 a
 q

u
ie

n
 c

o
n

s
u

lt
ó

No pobre

Pobreza

Miseria

0 20 40 60 80 100

Menos de un año

Más de un año

Nunca ha ido

%

T
ie

m
p

o
 d

e
l 

ú
lt

im
o

 c
o

n
tr

o
l

Mujer

Hombre



 
 

0 20 40 60 80 100

Primaria

Superior

Secundaria

Ninguna

%

N
iv

e
l e

d
u

c
a

ti
v

o

0

20

40

60

80

100

Miseria Pobreza No pobre

%

Nivel  de pobreza



 
 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Hombre Mujer

Sexo

4 y más veces

Menos de 4 veces

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Ninguna Primaria Secundaria Superior

Nivel educativo

4 y más veces

Menos de 4 veces



 
 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Contributivo Especial Subsidiado Vinculado

Régimen de aseguramiento

4 y más veces

Menos de 4 veces

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Miseria Pobreza No pobre

Nivel de pobreza

4 y más veces

Menos de 4 veces



 
 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Cabecera 
municipal

Centro poblado Rural disperso

Área

4 y más veces

Menos de 4 veces

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Región

4 y más veces

Menos de 4 veces



 
 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Actividad desempeñada

4 y más veces

Menos de 4 veces

0

20

40

60

Hombre Mujer

%

Sexo



 
 

0

20

40

60

Superior Primaria Secundaria Ninguna

%

Nivel educativo

0

20

40

60

Especial Contributivo Subsidiado Vinculado

%

Régimen de seguridad social



 
 

0

20

40

60

Miseria Pobreza No pobre

%

Nivel de pobreza

0

20

40

60

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Área



 
 

0

20

40

60

80

Central Orinoquía 
y 

Amazonía

Oriental Pacífica Atlántica Bogotá

%

Región



 
 

0 50 100

Antioquia sin A.M Medellín

A.M Medellín

Valle sin A.M Cali ni Litoral

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Orinoquía y Amazonía

Tolima, Huila, Caquetá

Boyacá, Cmarca, Meta

Caldas, Risaralda, Quindío

Santanderes

A.M Cali

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Litoral Pacífico

Guajira, Cesar, Magdalena

Cauca y Nariño sin Litoral

A.M Barranquilla

Bogotá

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 20 40 60 80 100

Estudiando

Otra actividad 
(rentista, pensionado)

Incapacitado

Oficios del hogar

Trabajando

Buscando trabajo

%

A
c

ti
v

id
a

d
 e

c
o

n
ó

m
ic

a

0 20 40 60

Menos de 1 mes

De 1 a 6 meses

De 7 a 12 meses

Más de un año, hasta 5 años

Más de 5 años

Nunca ha ido

%

T
ie

m
p

o
 d

e
l 

ú
lt

im
o

 c
o

n
tr

o
l

Mujer

Hombre



 
 

0

20

40

60

80

100

Ninguna Primaria Secundaria Superior

%

Nivel educativo

De 1 a 6 meses

Menos de 1 mes

0 20 40 60

Menos de 1 mes

De 1 a 6 meses

De 7 a 12 meses

Más de un año, hasta 5 años

Más de 5 años

Nunca ha ido

%

T
ie

m
p

o
 d

e
l 

ú
lt

im
o

 c
o

n
tr

o
l

No pobre

Pobreza

Miseria



 
 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Cabecera 
municipal

Centro poblado Rural disperso

Área

Nunca ha ido

7 o más meses

Menos de 7 meses

0

20

40

60

80

100

Central Orinoquía y 
Amazonía

Oriental Atlántica Pacíf ica

%

Región



 
 

0 50 100

Valle sin A.M Cali ni Litoral

A.M Medellín

Antioquia sin A.M Medellín

Caldas, Risaralda, Quindío

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

A.M Barranquilla

Tolima, Huila, Caquetá

Boyacá, Cmarca, Meta

Orinoquía y Amazonía

Guajira, Cesar, Magdalena

Santanderes

Litoral Pacífico

A.M Cali

Bogotá

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Cauca y Nariño sin Litoral

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 20 40 60 80 100

Incapacitado

Otra actividad 
(rentista, pensionado)

Oficios del hogar

Trabajando

Buscando trabajo

Estudiando

%

A
c

ti
v

id
a

d
 e

c
o

n
ó

m
ic

a

0

10

20

30

40

Hombre Mujer

%

Sexo



 
 

0

10

20

30

40

Subsidiado Vinculado Contributivo Especial

%

Régimen de aseguramiento

0

5

10

15

20

Hombre Mujer

%

Sexo



 
 

0 5 10 15 20

Especial

Contributivo

Subsidiado

Indeterminado

Ns/Nr

Vinculado

%

R
è

g
im

e
n

 d
e

 a
s

e
g

u
ra

m
ie

n
to

0

5

10

15

20

Miseria Pobreza y no 
miseria

Ni pobreza ni 
miseria

%

Nivel de pobreza



 
 

0

5

10

15

20

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Área

0

5

10

15

20

Central Atlántica Orinoquía 
y 

Amazonía

Oriental Bogotá Pacífica

%

Región



 
 



 
 

0 5 10 15 20

A.M Medellín

Guajira, Cesar, Magdalena

A.M Barranquilla

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Tolima, Huila, Caquetá

Orinoquía y Amazonía

Antioquia sin A.M Medellín

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Valle sin A.M Cali ni Litoral

Boyacá, Cmarca, Meta

Caldas, Risaralda, Quindío

A.M Cali

Bogotá

Santanderes

Cauca y Nariño sin Litoral

Litoral Pacífico

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

0 10 20 30 40

Incapacitado

Rentista, pensionado

Oficios del hogar

Buscando trabajo

Trabajando

Estudiando

%

A
c

ti
v

id
a

d
 d

e
s

e
m

p
e

ñ
a

d
a



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

0 20 40

El problema se resolvió solo o se 
ha sentido bien

Descuido

Pensó que no era necesario 
consultar

La consulta era muy cara o no 
tenía dinero

Los horarios no le sirven o no tenía 
tiempo

%

R
a

z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 c
o

n
s

u
lt

a
r

Orinoquía y Amazonía

Bogotá

Pacífica

Central

Oriental

Atlántica



 
 

 

0 10 20 30 40 50

El problema se resolvió solo o 
se ha sentido bien

Descuido

Pensó que no era necesario 
consultar

Los horarios no le sirven o no 
tenía tiempo

La consulta es muy cara o no 
tenía dinero

Mucho trámite en EPS/ARS/IPS

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 c
o

n
s
u

lt
a
r

Incapacitado 
permanentemente para 

trabajar

Otra actividad 
(rentista, pensionado)

Oficios del hogar

Estudiando

Buscando trabajo

Trabajando



 
 

 

64

17

7

7

3

1

68

17

6

5

2

1

69

17

5

4

1

2

70

16

5

2

1

2

0 20 40 60 80 100

La EPS, ARS u otra entidad de 
seguridad social

Usted o alguein de su hogar con 
recursos propios

No se requirió pago

Secretaría de salud o alcaldía 
(vinculados)

Otra persona con recursos propios

Entidad por fuera del sistema de 
seguridad social

%

E
n

ti
d

a
 o

 p
e

rs
o

n
a

 q
u

e
 a

s
u

m
ió

 e
l g

a
s

to

Superior

Secundaria

Primaria

Ninguna



 
 

 

60

19

9

9

62

19

8

6

70

16

5

3

0 20 40 60 80 100

La EPS, ARS u otra entidad de 
seguridad social

Usted o alguein de su hogar con 
recursos propios

No se requirió pago

Secretaría de salud o alcaldía 
(vinculados)

%

E
n

ti
d

a
d

 o
 p

e
rs

o
n

a
 q

u
e

 a
s

u
m

ió
 e

l 
g

a
s

to

No NBI

Pobreza

Miseria



 
 

 

0 20 40 60 80 100

La EPS, ARS u otra 
entidad de seguridad 

social

Usted o alguien de su 
hogar con recursos 

propios

No se requirió pago

Secretaría de salud o 
alcaldía (vinculados)

Entidad por fuera del 
sistema de seguridad 

social

Otra persona con 
recursos propios

Plan de medicina 
prepagada o seguro 

privado

SOAT

Patrón o empleador

%

E
n

ti
d

a
d

 o
 p

e
rs

o
n

a
 q

u
e

 a
s

u
m

ió
 e

lg
a

s
to

Orinoquía y Amazonía

Bogotá

Pacífica

Central

Oriental

Atlántica



 
 

 

0 50 100

La EPS, ARS u otra entidad 
de seguridad social

Usted o alguien de su hogar 
con recursos propios

%

E
n

ti
d

a
d

 o
 p

e
rs

o
n

a
 q

u
e
 a

s
u

m
ió

 e
l 

g
a
s
to

Orinoquía y Amazonía

Bogotá

Litoral Pacíf ico

Cauca y Nariño sin Litoral

Valle sin A.M Cali ni Litoral

A.M Cali

Tolima, Huila, Caquetá

Caldas, Risaralda, Quindío

Antioquia sin A.M Medellín

A.M Medellín

Boyacá, Cmarca, Meta

Santanderes

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

A.M Barranquilla

Guajira, Cesar, Magdalena



 
 

 

0 50 100

La EPS, ARS u otra entidad de 
seguridad social

Usted o alguien de su hogar con 
recursos propios

%

E
n

ti
d

a
d

 o
 p

e
rs

o
n

a
 q

u
e
 a

s
u

m
ió

 e
l 

g
a
s
to

Incapacitado

Otra actividad

Oficios del hogar

Estudiando

Buscando trabajo

Trabajando



 
 

 

0 50 100

La EPS, ARS u otra 
entidad de seguridad 

social

Usted o alguien de su 
hogar con recursos 

propios

No se requirió pago

%

E
n

ti
d

a
d

 o
 p

e
rs

o
n

a
 q

u
e
 a

s
u

m
ió

 e
l 
g

a
s
to

Ninguno de los anteriores

Negro, mulato (afro 
descendiente)

Palenquero

Raizal del archipiélago

Gitano

Indígena



 
 

 

6

3

0

2

4

6

8

10

Hombre Mujer

%

Sexo

8

10

10

5

0 2 4 6 8 10 12

Ninguna

Primaria

Secundaria

Superior

%

N
iv

e
l 
e
d

u
c
a
ti

v
o



 
 

 

4

7

9

0

2

4

6

8

10

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Área

4

5

4

7

6

3

0 2 4 6 8 10

Atlántica

Oriental

Central

Pacífica

Bogotá

Orinoquía y Amazonía

%

R
e
g

ió
n



 
 

 

10

7

6

6

6

6

5

5

5

4

4

3

2

2

1

1

0 2 4 6 8 10 12

Cauca y Nariño sin Litoral

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Tolima, Huila, Caquetá

Boyacá, Cmarca, Meta

Litoral Pacífico

Bogotá

A.M Cali

Santanderes

Guajira, Cesar, Magdalena

A.M Medellín

Antioquia sin A.M Medellín

Orinoquía y Amazonía

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Caldas, Risaralda, Quindío

Valle sin A.M Cali ni Litoral

A.M Barranquilla

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

 

5,9

3,4

0

2

4

6

8

10

Hombre Mujer

%

Sexo

8

10

10

5

0 2 4 6 8 10 12

Ninguna

Primaria

Secundaria

Superior

%

N
iv

e
l 
e
d

u
c
a
ti

v
o



 
 

 

11,2

8,2
7,7

0

2

4

6

8

10

12

Miseria Pobreza y no miseria Ni pobreza ni miseria

%

Nivel de pobreza

7

10

14

0

4

8

12

16

Cabecera municipal Centro poblado Rural disperso

%

Área



 
 

 

11

10

9

6

6

6

0 2 4 6 8 10 12

Pacífica

Oriental

Bogotá

Atlántica

Orinoqía y Amazonía

Central

%

R
e
g

ió
n



 
 

 

22

15

9

9

9

8

7

7

6

5

4

3

3

3

3

2

0 5 10 15 20 25

Cauca y Nariño sin Litoral

Boyacá, Cmarca, Meta

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Tolima, Huila, Caquetá

Bogotá

Litoral Pacífico

A.M Cali

Antioquia sin A.M Medellín

Orinoquía y Amazonía

Guajira, Cesar, Magdalena

Atlántico sin A.M Bquilla, San 
Andrés, Bolívar Norte

Santanderes

A.M Medellín

Caldas, Risaralda, Quindío

A.M Barranquilla

Valle sin A.M Cali ni Litoral

%

S
u

b
-r

e
g

ió
n



 
 

 

38,0

40,9

8,9

1,8

2,1

2,0

1,4

1,3

1,1

0,7

0,7

0,1

0,0

0,3

0,3

0,1

0,1

0,1

37,7

31,9

14,9

7,3

2,5

1,8

0,6

0,5

0,6

0,4

0,2

0,6

0,8

0,0

0,0

0,1

0,0

0,0

0 20 40 60

Pensó que no era necesario consultar

El problema se resolvió solo o se ha sentido 
bien

Descuido

Le dio miedo, nervios o pena

La consulta es muy cara o no tenía dinero

Le hacen esperar mucho para atenderlo

No le gusta ir

No tenía dónde acudir

Mala atención

No confía en los médicos o en quienes lo 
atienden o cree que no lo puedan ayudar

Los horarios no le sirven o no tenía tiempo

Mucho trámite en EPS/ARS/IPS

No consiguió cita o se la dieron para fecha 
lejana

No sabía que tenía derecho

No sabe dónde prestan el servicio

Sitio de atención es muy lejano

Fue pero no lo atendieron

No le cubrían o no le autorizaron la atención

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 c
o

n
s
u

lt
a
r

Mujer

Hombre



 
 

 

0 10 20 30 40 50

El problema se resolvió solo o se ha 
sentido bien

Pensó que no era necesario consultar

Descuido

Le dio miedo, nervios o pena

Le hacen esperar mucho para 
atenderlo

La consulta es muy cara o no tenía 
dinero

No le gusta ir

No confía en quienes lo atienden

No tenia dónde acudir

No consiguió cita o se la dieron para 
fecha lejana

Mala atención

Mucho trámite en EPS/ARS/IPS

No sabia que tenía derecho

Los horarios no le sirven o no tenía 
tiempo

Fue pero no lo atendieron

No le cubrían o  no le autorizaron la 
atención

Sitio de atención es muy lejano

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 c
o

n
s
u

lt
a
r

Superior

Secundaria

Primaria

Ninguna



 
 

 

40 37 35

35 43 48

11
8

93 4
2

0

20

40

60

80

100

Cabecera Centro 
poblado

Rural disperso

%

Área

Le hacen esperar mucho 
para atenderlo

La consulta es muy cara o 
no tenía dinero

Le dio miedo, nervios o 
pena

Descuido

El problema se resolvió 
solo o se ha sentido bien

Pensó que no era 
necesario consultar

42
36 35 34 36 33

38
41 41

36
41

40

8
8

15

14
7

10

0

20

40

60

80

100

Atlántica Oriental Central Pacífica Bogotá Orinoquía 

y 
Amazonía

%

Región

La consulta es muy cara 
o no tenia dinero

No tenía dónde acudir

Le dio miedo, nervios o 
pena

Descuido

Pensó que no era 
necesario consultar

El problema se resolvió 
solo o se ha sentido bien



 
 

 

40

22
37 37

22
38

39

37

46
31 57 20

10

4

8
19

7

6

0

40

80

120

%

Actividad desempeñada

La consulta es muy cara o no 
tenia dinero

No confía en los médicos o en 
quienes lo atienden  o no cree

Le dio miedo, nervios o pena

Le hacen esperar mucho para 
atenderlo

Descuido

Pensó que no era necesario 
consultar

El problema se resolvió solo o 
se ha sentido bien

48

72

6

55

35

39

43

28

75

45

38

36

6

0

10

0

11

11

1

0

0

7

0 40 80 120

Indígena

Gitano

Raizal del archipiélago

Palenquero

Negro, mulato

Ninguno de los 
anteriores

%

E
tn

ia

Pensó que no era 
necesario consultar

El problema se resolvió 
solo o se ha sentido bien

Descuido

No confía en los médicos o 
en quienes lo atienden



 
 

 



 
 

 

0 10 20 30 40 50

No cree que la necesite

Descuido

No se lo han recomendado

No sabe que es el flúor

No tiene dinero/ es muy costoso

Esta esperando campaña en la escuela

No le cubrían o no autorizaron

Sitio de atención muy lejano

No le gusta / eso duele

No sabe dónde  hacen los enjuagues

No tiene dónde ir

Los horarios no le sirven o no dispone de 
tiempo

Le dio miedo, nervios o pena

No consiguió cita o se la dieron para fecha 
lejana

Mucho trámite en EPS/ARS/IPS

Mala atención

Fue pero no lo atendieron

Cuando ha ido no hay el servicio

Le hacen esperar mucho para atenderlo

El flúor es malo

No confía en quienes lo atienden 

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 a
p

li
c
a
r 

fl
ú

o
r

Mujer

Hombre



 
 

 

0 10 20 30 40 50

No cree que la necesite

Descuido

No sabe que es el flúor

No tiene dinero/ es muy costoso

No se lo han recomendado

No le gusta/ eso duele

No le cubrían o no autorizaron

Sitio de atención muy lejano

Esta esperando campaña en la 
escuela

No tiene donde ir

No sabe dónde hacen los 
enjuagues

Los horarios no le sirven o no 
dispone de tiempo

Le dio miedo, nervios o pena

No consiguió la cita o se la dieron 
para fecha lejana

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 a
p

li
c
a
r 

fl
ú

o
r

Superior

Secundaria

Primaria

Ninguna



 
 

 

53

16

10

49

15

13

38

16

8

31

16

7

0 20 40 60

No cree que la 
necesite

Descuido

No se lo han 
recomendado

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 a
p

li
c
a
r 

fl
ú

o
r

Vinculado

Subsidiado

Especial

Contributivo



 
 

 

23

13

5

12

14

9

5

2

2

1

2

10

31

16

8

10

8

7

5

3

2

1

2

3

46

16

9

5

4

4

4

3

2

1

1

1

0 20 40 60

No cree que la necesite

Descuido

No se lo han recomendado

No sabe que es flúor

No tiene dinero/ es muy 
costoso

Esta esperando campaña 
en la escuela

No le cubrían o no 
autorizaron

No le gusta/ eso duele

No sabe dónde hacen 
enjuagues

Los horarios no le sirven o 
no dispone de tiempo

No tiene donde ir

Sitio de atención muy lejano

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 a
p

li
c
a
r 

fl
ú

o
r

Ni pobreza ni miseria

Pobreza y no miseria

Miseria



 
 

 

46

26 27

16

16 13

9

10
5

5

12

11

5

6

11

0

20

40

60

80

100

Cabecera 
municipal

Centro poblado Rural disperso

%

Área

No tiene dinero/ es muy 
costoso

No sabe que es flúor

No se lo han recomendado

Descuido

No cree que la necesite

27

54
43

31

52

36

19

12

17

16

12

19
13

5
5

7

2
10

9

8

5

9

11 8

0

20

40

60

80

100

%

Región

No se lo han recomendado

No sabe que es flúor

Descuido

No cree que la necesite



 
 

 



 
 

 

46 45 43
36 41 41

15 11 14
18

17
9

7
4 8 9 6

5

0

20

40

60

80

100

%

Actividad desempeñada

No tiene dinero/ es muy 
costoso

No se lo han 
recomendado

No sabe que es el flúor

Descuido

No cree que la necesite

27
35

52

82

35
44

15

20
1

0

8
712

21
12

6

16
1510

13

16

4

3

9

0

20

40

60

80

100

%

Etnia

No se lo han recomendado

Descuido

No sabe que es flúor

No cree que la necesite



 
 

 



 
 

 

0 10 20 30 40 50

Descuido

La consulta es muy cara o no tenía 
dinero

Los horarios no le sirven o no tenía 
tiempo

Le dio miedo, nervios o pena

El problema se resolvió solo o se ha 
sentido bien

Pensó que no era necesario consultar

No tenía dónde acudir

Le hacen esperar mucho para atenderlo

Mucho trámite en EPS/ ARS/ IPS

No consiguió cita o se la dieron para 
fecha lejana

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 c
o

n
s
u

lt
a
r

Superior

Secundaria

Primaria

Ninguna



 
 

 

23

27

4

8

3

5

2

24

18

7

8

6

5

4

28

14

10

8

7

6

5

0 10 20 30 40 50

Descuido

La consulta es muy cara o no tenía dinero

Los horarios no le sirven o no tenía 
tiempo

El problema se resolvió solo o se ha 
sentido bien

Pensó que no era necesario consultar

Le dio miedo, nervios o pena

Le hacen esperar mucho para atenderlo

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 c
o

n
s
u

lt
a
r

No pobre

Pobreza

Miseria



 
 

 

28 25 21

14 18 24

11 7
8

7 12 5

7 5
4

0

20

40

60

80

100

Cabecera 
municipal

Centro poblado Rural disperso

%

Área

Le dio miedo, nervios o 
pena

El problema se resolvió solo 
o se ha sentido bien

Los horarios no le sirven o 
no tenía tiempo

La consulta es muy cara o 
no tenía dinero

Descuido

30 33
26 25

18
31

16 11
18 21

11

6

12
5 7 5

7

5

8

11 7 11

12
12

6
6 8 5

7
4

0

20

40

60

80

100

%

Región

Le dio miedo, nervios o pena

Los horarios no le sirven o no 
tenía tiempo

El problema se resolvió solo o 
se ha sentido bien

La consulta es muy cara o no 
tenía dinero

Descuido



 
 

 



 
 

 

29
16

30
24 22 22

15

3

9

5 9 4

12

31

12
20 14 19

6
6

12
7

7 10

5
5

5
8 16

17

0

20

40

60

80

100

%

Actividad desempeñada

Le dio miedo, nervios o 
pena

El problema se resolvió 
solo o se ha sentido bien

La consulta es muy cara 
o no tenía dinero

Los horarios no le sirven 
o no tenía tiempo

Descuido



 
 

 

46,6

21,1

9,3

4,0

3,9

3,1

2,0

1,9

2,1

1,3

1,4

1,1

1,0

0,4

0,3

0,2

0,1

0,1

0,0

48,0

20,4

8,4

3,5

3,5

3,9

2,3

2,3

1,9

1,6

1,4

1,1

0,6

0,4

0,3

0,2

0,1

0,1

0,1

0 10 20 30 40 50

No cree que la necesite

Descuido

No sabía que tenía que vacunarse

No le gusta la vacuna/ duele/ lo enferma

No sabe dónde aplican la vacuna

No le cubrían o no autorizaron la vacuna

Cuando ha ido no hay vacuna

Le dio miedo, nervios o pena

No tiene dinero/ es muy costoso

Fue pero no lo atendieron

No tenía dónde acudir

Sitio de atencion muy lejano

Los horarios no le sirven o no dispone de 
tiempo

No consiguió cita o se la dieron para 
fecha lejana

Mala atención

Le hacen esperar mucho para atenderlo

No confía en quienes lo atienden

Mucho trámite en EPS/ARS/IPS

La religión se lo prohibe

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 v
a
c
u

n
a
rs

e

Mujer

Hombre



 
 

 

61

19

6

2

3

2

1

1

1

63

21

6

2

0

2

2

1

0

37

23

11

5

4

5

4

3

3

36

23

9

5

5

3

2

3

0 50 100

No cree que la necesite

Descuido

No sabía que tenía que vacunarse

No le gusta la vacuna/ duele/ lo 
enferma

No sabe dónde aplican la vacuna

No le cubrían o no autorizaron la 
vacuna

Le dio miedo, nervios o pena

Cuando ha ido no hay vacuna

No tiene dinero/ es muy costoso

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 v
a
c
u

n
a
rs

e

Vinculado

Subsidiado

Especial

Contributivo



 
 

 

23

16

9

7

6

10

4

4

29

26

11

7

4

4

4

3

52

20

8

3

4

3

2

2

0 20 40 60

No cree que la necesite

Descuido

No sabía que tenía que vacunarse

No le gusta la vacuna/ duele/ lo 
enferma

No sabe dónde aplican la vacuna

No le cubrían o no autorizaron la 
vacuna

Cuando ha ido no hay vacuna

Le dio miedo, nervios o pena

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 v
a
c
u

n
a
rs

e

No pobre

Pobreza

Miseria



 
 

 

29

49

66
77

100

26

21

16
0

0

12

9

4
4

0

0

0

0
0

0

0

20

40

60

80

100

Uno Dos Tres Cuatro Cinco

%

Nivel del SISBEN

No le cubrían o no 
autorizaron

No le gusta la vacuna/ 
duele/ lo enferma

No sabía que tenía que 
vacunarse

Descuido

No cree que la necesita

52

32 30

22

21
18

7

14
15

3

5
5

3

6
5

0

20

40

60

80

100

Cabecera Centro poblado Rural disperso

%

Área

No sabe dónde aplican la 
vacuna

No le gusta la vacuna / 
duele/ lo enferma

No sabia que tenía que 
vacunarse

Descuido

No cree que la necesite



 
 

 

20

36

61
50

19

34

21

16

19

41

8

15

7

10

4
6

4

3

2

7

0

20

40

60

80

100

Atlántica Oriental Central Pacífica Orinoquía 
y 

Amazonía

%

Región

Cuando ha ido no hay 
vacuna

No le gusta la vacuna / 
duele/ lo enferma

No sabia que tenía que 
vacunarse

Descuido

No cree que la necesite

44
30 24

48
37

51

23 48

24

7 23

21

6
0

29

39

9

8

0

20

40

60

80

100

%

Etnia

Le dio miedo, nervios 
o pena

No sabe dónde 
aplican la vacuna

No sabia que tenía 
que vacunarse

Descuido

No cree que la 
necesite



 
 

 

37

14

8

5

3

4

6

9

0

8

5

0

1

35

13

12

11

6

5

3

1

5

1

1

4

2

0 10 20 30 40 50

No pensó que necesitara ir

No ha sacado el tiempo para hacerlo

El problema se soluciono solo o se ha 
sentido bien

La consulta es muy cara o no tenía dinero

No tenía dónde acudir

Sitio de atención muy lejano

No le autorizaron la atención

Los horarios no le sirven

Le hacen esperar mucho para atenderlo

No confía en los que le atienden

Mucho trámite en la EPS/ ARS/ IPS

No sabe dónde puede ir

No consiguió la cita o se la dieron para 
fecha lejana

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 a
s
is

ti
r 

a
 c

o
n

tr
o

l

Mujer

Hombre



 
 

 

37

8

7

1

5

13

0

2

19

0

7

0

0

33

16

12

6

6

2

9

4

3

8

1

1

0

39

19

12

15

3

4

2

5

0

0

0

1

0

0 10 20 30 40 50

No pensó que necesitara ir

No ha sacado el tiempo para 
hacerlo

El problema se soluciono solo o se 
ha sentido bien

La consulta es muy cara o no tenía 
dinero

No tenía dónde acudir

Sitio de atención muy lejano

Los horarios no le sirven

No le autorizaron la atención

Le hacen esperar mucho para 
atenderlo

No confía en los que le atienden

No sabe dónde puede ir

Mucho trámite en la EPS/ ARS/ IPS

No consiguió la cita o se la dieron 
para fecha lejana

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 a
s
is

ti
r 

a
 c

o
n

tr
o

l

Superior

Secundaria

Primaria

Ninguna



 
 

 

38

1

11

14

0

28

6

18

9

3

37

17

9

9

6

0 10 20 30 40 50

No pensó que necesitara ir

No ha sacado el tiempo para hacerlo

El problema se soluciono solo o se ha 
sentido bien

La consulta es muy cara o no tenía 
dinero

No tenía dónde acudir

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 a
s
is

ti
r 

a
 c

o
n

tr
o

l

No pobre

Pobreza

Miseria



 
 

 

39

21

36

16

15

6

10

13
7

6

8 12

0

20

40

60

80

100

Cabecera Centro poblado Rural disperso

%

Área

Los horarios no le sirven

La consulta es muy cara o 
no tenia dinero

El problema se soluciono o 
se ha sentido bien

No ha sacado el tiempo 
para hacerlo

No pensó que necesitara ir

29 29
43 41

32

57

14

8

13 12 25

3

0

20

40

60

80

100

%

Región

La consulta es muy cara 
o no tenía dinero

El problema se soluciono 
o se ha sentido bien

No ha sacado el tiempo 
para hacerlo

No le autorizaron la 
atención

No pensó que necesitara 
ir



 
 

 

23 24

47
35

20

36

9

15

9 20
15

9

0

20

40

60

80

100

Indígena Raizal del 
archipiélago

Negro, mulato Ninguno de 
los anteriores

%

Etnia

El problema se 
solucionó o se ha 

sentido bien

La consulta es muy 
cara o no tenía dinero

Le hacen esperar 
mucho para atenderlo

No ha sacado el tiempo 
para hacerlo



 
 

 

17

16

19

21

4

0

0

49

8

4

5

3

5

10

43

18

9

6

5

5

3

0 10 20 30 40 50

No pensó que necesitara ir

El problema se soluciono solo o se ha 
sentido bien

No ha sacado el tiempo para hacerlo

La consulta es muy cara o no tenía 
dinero

No tenía dónde acudir

No confía en los que le atienden

No le autorizaron la atención

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 a
s
is

ti
r 

a
 c

o
n

tr
o

l

No pobre

Pobreza

Miseria



 
 

 

39

52

37

6

12

16
1

7

17

17

10

21

20

40

60

80

100

Cabecera Centro poblado Rural disperso

%

Área

No tenía dónde acudir

El problema se solucionó o se ha 
sentido bien

No confía en los que le atienden

Le hacen esperar mucho para 
atenderlo

Mucho trámite en la EPS/ARS/IPS

No ha sacado el tiempo para 
hacerlo

Los horarios no le sirven

No consiguió cita o se la dieron 
para fecha lejana

Sitio de atención muy lejano

No sabe dónde puede ir

La consulta es muy cara o no tenia 
dinero

No le autorizaron la atención

No pensó que necesitara ir



 
 

 

36

51
45

31
38 36

26

15

16

7

19 23

0

20

40

60

80

100

%

Región

No conf ía en los que le 
atienden

Le hacen esperar mucho para 
atenderlo

No sabe dónde puede ir

Mucho trámite en la 
EPS/ARS/IPS

Sitio de atención muy lejano

No consiguió cita o se la dieron 
para fecha lejana

No le autorizaron la atención

Los horarios no le sirven

La consulta es muy cara o no 
tenia dinero

No tenía dónde acudir

No ha sacado el tiempo para 
hacerlo

El problema se solucionó o se 
ha sentido bien

No pensó que necesitara ir



 
 

 

39

10

45
42

76

55

0

20

40

60

80

100

%

Actividad desempeñada

No tenía dónde acudir

El problema se solucionó o se 
ha sentido bien

No conf ía en los que le 
atienden

Le hacen esperar mucho para 
atenderlo

Mucho trámite en la 
EPS/ARS/IPS

No ha sacado el tiempo para 
hacerlo

Los horarios no le sirven

No consiguió cita o se la dieron 
para fecha lejana

Sitio de atención muy lejano

No sabe dónde puede ir

La consulta es muy cara o no 
tenía dinero

No le autorizaron la atención

No pensó que necesitara ir



 
 

 

52

9

8

8

4

4

3

2

3

2

2

2

1

0

0

0

52

8

8

7

6

2

2

3

2

2

2

2

1

0

0

0

0 20 40 60

Pensó que no era necesario consultar

Consulta muy cara o no tenía dinero

Descuido

No ha sacado tiempo para hacerlo

Ya ha consultado antes y no le ha servido

Los horarios no le sirven

No confía en los médicos

No consiguió cita o se la dieron para fecha 
lejana

Muchos trámites en la EPS/ ARS/ IPS

Sitio de atención muy lejano

No tenía dónde acudir

No cree que le puedan ayudar

No autorizaron la atención

No cubrían o no le autorizaron

Miedo, nervios o pena

No sabe dónde prestan el servicio

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 c
o

n
s
u

lt
a
r

Mujer

Hombre



 
 

 

0 20 40 60 80 100

Pensó que no era necesario consultar

Consulta muy cara o no tenía dinero

Descuido

No ha sacado tiempo para hacerlo

Ya ha consultado antes y no le ha 
servido

Los horarios no le sirven

No consiguió cita o se la dieron para 
fecha lejana

No confía en los médicos

Muchos trámites en la EPS/ ARS/ IPS

Sitio de atención muy lejano

No tenía dónde acudir

No cree que lo puedan ayudar

No autorizaron la atención

No cubrían o no le autorizaron

%

R
a
z
ó

n
 p

a
ra

 n
o

 c
o

n
s
u

lt
a
r

Superior

Secundaria

Primaria

Ninguna



 
 

 

61

8

2

8

61

7

1

6

49

9

8

8

45

6

19

5

0 20 40 60 80

Pensó que no era necesario 
consultar

Descuido

Consulta muy cara o no tenía 
dinero

No ha sacado el tiempo para 
hacerlo

%

R
az

ó
n

 p
ar

a 
n

o
 c

o
n

su
lt

ar Vinculado

Subsidiado

Especial

Contribtivo

17

16

19

21

4

0

49

8

4

5

3

5

43

18

9

6

5

5

0 20 40 60

No pensó que necesitara ir

El problema se soluciono solo o se ha 
sentido bien

No ha sacado el tiempo para hacerlo

La consulta es muy cara o no tenía 
dinero

No tenía dónde acudir

No confía en los que le atienden

%

R
az

ó
n

 p
ar

a 
n

o
 c

o
n

su
lt

ar

No pobre

Pobreza

Miseria



 
 

 

56

44 41

8

8
8

8

7
6

6

14
15

5
6

7

0

20

40

60

80

100

Cabecera 
municipal

Centro poblado Rural disperso

%

Área

Ya ha consultado antes y 
no le ha servido

Consulta muy cara o no 
tenía dinero

No ha sacado el tiempo 
para hacerlo

Descuido

Pensó que no era 
necesario consultar

51 57 56
45

56 53

10 4 8

12
3 1

10 5 5
8 9

8

9
7

10
7 7

10

0

20

40

60

80

100

%

Región

Ya ha consultado antes y 
no le ha servido

Descuido

No ha sacado el tiempo 
para hacerlo

Consulta muy cara o no 
tenía dinero

Pensó que no era 
necesario consultar



 
 

 



 
 

 

53
43

69

51 53

36

9

5

5

6 6

3

6
19

6

10 4

7

0

20

40

60

80

100

%

Actividad desempeñada

Los horarios no le sirven

Consulta muy cara o No 
tenía dinero

Descuido

No ha sacado el tiempo 
para hacerlo

Pensó que no era 
necesario consultar

46 50
38

68

46
54

14 7

3

7

12
7

7

15
5

0

9 7

0

20

40

60

80

100

%

Etnia

Ya ha consultado antes 
y no le ha servido

No ha sacado el tiempo 
para hacerlo

Descuido

Consulta muy cara o no 
tenía dinero

Pensó que no era 
necesario consultar



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Cabecera_Total

Resto_Total

0,0

0,2

0,4

0,6

0,8

1,0

1,2

1,4

1,6

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad



 
 

 



 
 

 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0
T

a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Femenino

Masculino

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad



 
 

 



 
 

 

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0
T

a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Cabecera_Femenino

Resto_Femenino

0,0

0,2

0,4

0,6

0,8

1,0

1,2

1,4

1,6

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad



 
 

 



 
 

 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0
T

a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Cabecera_Masculino

Resto_Masculino

0,0

0,2

0,4

0,6

0,8

1,0

1,2

1,4

1,6

1,8

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad



 
 

 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

140,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Contributivo_Cabecera_Femenino

Contributivo_Cabecera_Masculino

Subsidiado_Cabecera_Femenino

Subsidiado_Cabecera_Masculino

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Contributivo

Régimen Especial

Subsidiado

Vinculado y Particular



 
 

 



 
 

 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

140,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Contributivo_Cabecera_Femenino

Subsidiado_Cabecera_Femenino

Rég. Especial_Cabecera_Femenino

Vinculado_Cabecera_Femenino

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Relación  Contributivo vs Rég. Especial

Relación  Subsidiado vs  Rég. Especial

Relación  Vinculado vs  Rég. Especial



 
 

 

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Contributivo_Resto_Femenino

Subsidiado_Resto_Femenino

Rég. Especial_Resto_Femenino

Vinculado_Resto_Femenino

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

14,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Relación Subsidiado vs  Contributivo

Relación Rég. Especial vs Contributivo

Relación Vinculado vs  Contributivo



 
 

 



 
 

 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

140,0
T

a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Contributivo_Cabecera_Masculino

Subsidiado_Cabecera_Masculino

Rég. Especial_Cabecera_Masculino

Vinculado_Cabecera_Masculino

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Relación  Contributivo vs Rég. Especial

Relación  Subsidiado vs Rég. Especial

Relación  Vinculado vs Rég. Especial



 
 

 



 
 

 

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

14,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Relación Subsidiado vs Rég. Contributivo

Relación Rég. Especial vs Rég. Contributivo

Relación Vinculado vs Rég. Contributivo

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Contributivo_Resto_Masculino

Subsidiado_Resto_Masculino

Rég. Especial_Resto_Masculino

Vinculado_Resto_Masculino



 
 

 



 
 

 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

120,0

140,0
T

a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Contributivo_Cabecera_Masculino

Subsidiado_Cabecera_Masculino

Vinculado_Cabecera_Femenino

Vinculado_Cabecera_Masculino

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Grupo de edad

Contributivo_Resto_Femenino

Rég. Especial_Cabecera_Femenino

Rég. Especial_Resto_Femenino



 
 

 



 
 

 

3,0

3,3

3,3

3,4

3,6

3,8

4,0

4,4

4,6

4,7

4,7

4,8

5,0

5,2

5,2

6,1

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0

Bolívar Sur, Sucre, Córdoba

Litoral Pacífico

Atlántico sin A.M, B/quilla, S. Andrés, Bolívar Nte

Guajira, Cesar, Magdalena

Orinoquía y Amazonía

Cauca y Nariño sin Litoral

Boyacá, C/marca, Meta

Valle  sin  A.M Cali ni Litoral

Antioquia sin A.M Medellín

Bogotá D.C

Tolima, Huila, Caquetá

Santanderes

Área Metropolitana Medellín

Caldas, Risaralda, Quindío

Área Metropolitana Barranquilla

Área Metropolitana Cali

Tasa de Mortalidad

S
u

b
re

g
ió

n



 
 

 

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Tasa de Mortalidad General Total

Tasa de Mortalidad General Femenina

Tasa de Mortalidad General Masculina



 
 

 

0,0

0,2

0,4

0,6

0,8

1,0

1,2

1,4

1,6

1,8

2,0
T

a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión



 
 

 

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Tasa de Mortalidad General Total_Cabecera

Tasa de Mortalidad General Total_Resto



 
 

 

5,3

4,7

4,0

2,8

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

Vinculado Subsidiado Contributivo Régimenes 
Especiales

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Régimen de Seguridad Social



 
 

 

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Contributivo_Cabecera_Femenino Contributivo_Cabecera_Masculino Cont_Cab_Mas vs Cont_Cab_Fem



 
 

 

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

14,0

16,0

18,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Contributivo_Cabecera

Contributivo_Resto

Relación Mortalidad Rural vs Urbana



 
 

 

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Subsidiado_Cabecera_Femenino

Subsidiado_Cabecera_Masculino

Relación Mortalidad Masculina vs Femenina



 
 

 

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

T
a
s
a
  

d
e
  

M
o

rt
a
li

d
a
d

Subregión

Subsidiado_Resto_Femenino

Subsidiado_Resto_Masculino

Relación Mortalidad Masculina vs Femenina



 
 

 

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Subsidiado_Cabecera

Subsidiado_Resto

Relación Mortalidad Rural vs Urbana



 
 

 

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Rég. Especial_Cabecera_Femenino

Rég. Especial_Cabecera_Masculino

Relación Mortalidad Masculina vs Femenina



 
 

 

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Régimen Especial_Resto_Femenino

Régimen Especial_Resto_Masculino

Relación Mortalidad Masculina vs Femenina



 
 

 

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Régimen Especial_Cabecera

Régimen Especial_Resto

Relación Mortalidad Rural vs Urbana



 
 

 

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

14,0

16,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Vincualdo_Cabecera_Femenino

Vincualdo_Cabecera_Masculino

Relación Mortalidad Masculina vs Femenina



 
 

 

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Vinculado_Resto_Femenino

Vinculado_Resto_Masculino

Relación Mortalidad Masculina vs Femenina



 
 

 

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

14,0

16,0

18,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Vinculado_Cabecera

Vinculado_Resto

Relación Mortalidad Rural vs Urbana



 
 

 

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Vinculado_Cabecera / Contributivo_Cabecera

Rég. Especial_Cabecera / Contributivo_Cabecera

Subsidiado_Cabecera / Contributivo_Cabecera



 
 

 

0,0

2,0

4,0

6,0

8,0

10,0

12,0

T
ía

s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Subsidiado_Resto / Contributivo_Resto

Rég. Especial_Resto / Contributivo_Resto

Vinculado_Resto / Contributivo_Resto



 
 

 

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

T
a
s
a
 d

e
 M

o
rt

a
li

d
a
d

Subregión

Fem_Cont_Cab/ Fem_Cont_Cab

Fem_Sub_Cab / Fem_Cont_Cab

Fem_Reg. Esp_Cab / Fem_Cont_Cab

Fem_Vinc_Cab / Fem_Cont_Cab



 
 

 



 
 

 


